Versenyzdi kod:

/ 24/

2019. évi LXXX. térvény 11.§ (2)
50613 12 03 Szoftverfejlesztd €s -teszteld

MAGYAR KERESKEDELMI ES IPARKAMARA

Orszagos Szakmai Tanulmanyi Verseny

Szakma:

5 0613 12 03 Szoftverfejlesztd €s -teszteld

Teriileti elovalogato

KOMPLEX IRASBELI FELADATSOR

MEGOLDASA

KKK rendelet szama:

2019. évi LXXX. torvény 11.§ (2) bekezdése szerint

Komplex irasbeli feladat:

Informacidtechnoldgiai
Backend programozas, Szoftverfejlesztés- és tesztelés

Elérhetd pontszam: 300 pont

Az irdsbeli verseny iddtartama: 180 perc

alapismeretek,

Frontend programozas,

Javito neve

Elért pontszam

Alairasa




I 2019. évi LXXX. térvény 11.§ (2)
Yersenyz6i kod: / 24 / 50613 12 03 Szoftverfejleszto és -teszteld

Fontos tudnivalok
Kedves Versenyzo!

Az irasbeli feladatsorban a feladatok kozott néhany esetben kapcsolat lehet! Javasoljuk, hogy
elészor olvassa végig a feladatokat, a megoldast az On szamara egyszer{ibb kérdések

megvalaszolasaval kezdje.
A feladatok megoldéasanal ligyeljen a kovetkezok betartasara:

1. A feladatok megolddsdhoz az irdeszk6zon €s nem programozhatd szamologépen kiviil
semmilyen mas segédeszkozt (pl. tankonyv, feladatgyiijtemény stb.) nem hasznalhat!

Meg nem engedett segédeszkdz hasznalata a versenybdl vald kizardst vonja maga utén!
Ceruzaval irt dolgozat nem fogadhat6 el!

A teszt jellegli feladatoknal javitani tilos!

ok~ N

Egyes feladatoknal tobb helyes vélasz is lehetséges. Maximalis pontszdm az dsszes helyes
valasz megjeloléséért jar. Azonban rossz valasz megjeldléséért pontlevonds jar minden

feladat tekintetében, de egy feladatra kapott pont nem lehet negativ pontszdmu.

Ugyeljen arra, hogy attekinthetden és szép kiilalakkal dolgozzon!
Sikeres megoldast és jo munkat kivanunk!
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I. Informéaciotechnolégiai alapismeretek 60 pont

Huzza ala a helyes valaszt!

1. Feladat
Egy elektromos berendezés kivalasztasanal sziikséges lenne tudnunk, hogy mennyi annak
a maximalis Aramfelvétele. Az eszkoz 110V -os fesziiltséget igényel és 22W teljesitményii.

Mennyi lesz az aramfelvétel?

a) 1A

b) 1mA

c) 200 mA

d) 100 pA 2 pont
2. Feladat

lgaz-e a kovetkezé allitas? A fesziiltségmérot a fogyasztoval sorosan kell bekotni az
aramkorbe.

a) A fenti allitdis minden esetben hamis.

b) A fenti allitas minden esetben igaz.

C) A fenti allitas bizonyos esetekben hamis.

d) A fenti allitas bizonyos esetekben igaz.

e) A rendelkezésre allo adatok alapjan nem eldonthetd. 2 pont

3. Feladat
Melyik alkatrész szolgal egy aramkorben az elektromos energia tarolasara?
a) tranzisztor
b) kondenzator
c) tekercs
d) didda 2 pont

4. Feladat
Milyen funkciot lat el az ellenallas egy aramkorben?
a) Stabilizalja a fesziiltséget.
b) Egyen iranyitja az aramot.
c) Téarolja az elektromos toltést.
d) Védelmet nyujt a tulfesziiltség ellen.
e) Csokkenti az aram erdsségét. 2 pont
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Linus az operacios rendszerét melyik CPU-ra / gépcsaladra készitette el?

a) 286
b) 1386
c) Alpha
d) Sparc
e) AMD

6. Feladat

2 pont

Melyik ma is 1étezo és aktivan fejlodé operacios rendszerre hasonlit leginkabb a Linux?

a) Android

b) Linux
c) MacOS
d) Unix

e) Windows

7. Feladat

2 pont

Melyik operaciés rendszert vette alapul Torvalds a Linux operaciés rendszer

kifejlesztéséhez?

a) i0S
b) 10S

c) MINIX

d) Unix

e) Windows

8. Feladat

2 pont

Torvalds operacios rendszere esetében melyik komponens felel a hardware elemek

vezérléséért?
a) Kernel
b) GUI
¢) CLI
d) Shell
e) BASH

2 pont
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9. Feladat
Egy 32 bites architektira esetén mekkora a legnagyobb megcimezheté memoria mérete?
a) 2GB

b) 4GB

c) 8GB

d) 32GB

e) 4MB 2 pont
10. Feladat

Hogy nevezziik a grafikai szamitasokra Kkifejlesztett miiveletvégzo egységet?
a) Core

b) CPU

c) GPU

d) Socket

e) VRAM 2 pont
11. Feladat

Mely tipusi csatlakoz6 nem alkalmas videdjel atvitelére az alabb felsoroltak koziil?
a) BNC

b) DVI

c) HDMI

d) PS/2

e) RCA 2 pont
12. Feladat

Mit jelent a particionalas egy SSD tipusi meghajto esetében?

a) Kiilonallé logikai taroloegységet hozunk létre a meghajton.

b) Kiilonallo fizikai taroldegységet hozunk létre a meghajton.

¢) Uj szilardtest tarolokat alakitunk ki a meghajton.

d) Az SSD meghajtok fizikai szektorainak manualis atrendezése.

e) Az SSD meghajtok esetében nem engedélyezett. 2 pont

13. Feladat
Mi a célja a preventiv karbantartasnak?
a) Az eszkdzok teljesitményének novelése.
b) Az energiafogyasztas csokkentése.
C) Az eszkdzelemek gyorsabb cseréje.
d) A karbantartasi koltségek novelése.
e) A rendszerhiba kockazatanak csokkentése. 2 pont
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Mi a szerepe a por eltavolitasanak a szamitogépek karbantartasaban?

a) A szoftver teljesitményének javitasa.
b) Az energiafogyasztas csokkentése.

¢) A hiités hatékonysaganak fenntartasa.

d) Az operacids rendszer gyorsitasa.

e) A szamitogép cseréjének elkeriilése.

15. Feladat

Minek a roviditése az 10T?
a) Internet of Things
b) Information of Technology
c) Information over Tunnel
d) Intelligence of Things
e) Internet of Technology

16. Feladat
A TCP/IP modell melyik rétegében miikodik az Ethernet?
a) Internet
b) Szallitasi
c) Hozzaférési
d) Alkalmazasi
e) Protokoll

17. Feladat

2 pont

2 pont

2 pont

Egy 1 Mbps atviteli sebességii halézati kapcsolat 2 perc alatt (maximum) hany bit

atvitelére képes?
a) 960.000.000
b) 480.000.000
c) 180.000.000
d) 120.000.000
e) 60.000.000

18. Feladat
Hany bajtos egy IPv6-o0s cim?
a) 128
b) 48
c) 32
d) 16
e) 4

2 pont

2 pont
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19. Feladat
Hogy nevezziik az olyan halézatot, ahol nincs Kkitiintetett szerver-kliens szerepkor?
a) Point-to-Point
b) Point-to-Peer
c) Peer-to-Point
d) Peer-to-Peer
e) Single-to-Single 2 pont

20. Feladat
Az alabbiak koziil melyik maganhaldézati cim az RFC 1918 szabvany szerint?
a) 12.212.100.3
b) 172.20.100.3
c) 172.15.100.3
d) 192.200.100.3
e) 192.169.100.3 2 pont

21. Feladat
Melyik interface teszi lehetové egy masodik réteg béli kapcsolo tavoli konfiguralasat?
a) AUX
b) SVi
c) SVN
d) VPN
e) WAN 2 pont

22. Feladat
Mi az IP cimek kiosztasanak leggyakoribb modja egy nagyvallalati halézaton beliil?
a) Egyetlen kdzponti IP cim hasznalata az egész haldzaton.
b) A statikusan beallitott IP cimek kézzel torténd kiosztasa.
c) Az IP cimek Bluetooth-on keresztiil torténd kiosztasa.
d) Az IP cimek automatikus generalasa a végponti eszk6zokon.
e) Automatikus, DHCP Kkiszolgalo altal torténé kiosztasa. 2 pont

23. Feladat
Mit csinal a switch, ha olyan keretet kap, amiben a célallomas MAC cime nem szerepel a
MAC-cim tablajaban?

a) Automatikusan hozzdadja a MAC cimet a tablahoz, és tovabbitja a keretet.

b) Eldobja a kapott keretet, mert nem tud vele mit kezdeni.

¢) Kikiildi a kapott keretet minden portjin kivéve azt, amin az bejott.

d) Egy ARP kérést intéz a MAC cim kideritésére.

e) Kikiildi a kapott keretet minden portjan. 2 pont
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24. Feladat
A tavoli felhasznaloknak melyik megoldas nyujt biztonsagos hozzaférést a céges
halézathoz?

a) A Virtual Private Network (VPN) technika hasznalata.

b) A cégirodajaba telepitett - L7-¢s szinten futo - tlizfal.

C) A jelszavak mellett valamelyik MFA technika hasznalata.

d) A céges fajlok letoltése és tarolasa az otthoni eszkdzokon.

e) A bongész6 privat modban torténd elinditasa. 2 pont
25. Feladat
Melyik biztonsagi eszkoz figyeli és riasztja a halézati rendszergazdat az esetleges
tamadasokrol?

a) DHCP

b) DNS

c) IDS

d) SSL

e) VPN 2 pont
26. Feladat
Melyik tamadas célja, hogy tulterhelje a halézatot, és elérhetetlenné tegye a
szolgaltatasokat?

a) Adathalaszat

b) Denial of Service

c) Man-in-the-Middle

d) Social Engineering

e) SQL injection 2 pont
27. Feladat

Milyen tipusu tamadas soran kiild a tamadoé nagyszamu kérést a szervernek tobb

szamitogéprol, amelyek kiillonbozo foldrajzi helyeken talalhatok?

a)
b)
c)
d)
€)

DNS meérgezés

DOS tamadas

DDoS tamadas

Ping of Death

SYN elarasztas 2 pont
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A felhészolgaltatasok tipusai koziil melyik az, amely a legalacsonyabb szolgaltatasi szintet

biztositja?
a) laas
b) MaaS
c) PaaS
d) RaaS
e) SaaS

29. Feladat

2 pont

Hogy nevezziik a virtualis szamitogépek futtatasat végzo programokat?

a) Desktop

b) Guest
c) Host

d) Hypervisor

e) Server

30. Feladat

2 pont

Milyen felhdalapu megoldast valasztana, ha a lehetd legrovidebb id6 alatt szeretne

internetrdl elérhetd tarhelyhez jutni?

a) Saas
b) PaaS
c) laaS

d) SaaR
e) SaaM

2 pont
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Il. Frontend programozas 90 pont

Huzza ala a helyes valaszt!

1. Feladat
Kinek a nevéhez kotheté6 a HTML nyelv alapjainak kidolgozasa?
a) Tim Berners-Lee (CERN)
b) Steve Jobs (Apple)
c) Bill Gates (Microsoft)
d) Larry Page (Google)
e) Linus Torvalds (Linux Foundation) 3 pont

2. Feladat
Melyik évtizedben sziiletett meg a HTML nyelv?
a) 1960-es évek — DARPA, ARPANET
b) 1970-es évek — internet, TCP/IP
c) 1980-as évek — PC elterjedése
d) 1990-es évek — vilaghalo
e) 2000-es évek — dotcom boom 3 pont

3. Feladat
A "bongészéhaboru" végére az Internet Explorer valt a dominans alkalmazassa. Melyik
bongészé vesztette el a piaci részesedését, és valt mara szinte ismeretlenné?

a) Apple Safari

b) Mozilla Firefox

c) Netscape Nagivator

d) Microsoft Edge

e) Opera 3 pont

4. Feladat
A jelenlegi HTML5 az tugynevezett "Living Standard" része. Mikorra varhaté a
kovetkezo nagy kiadasa, esetleg ismert-e mar annak a fantazia neve?

a) Az 5.3 verzioét mar most is hasznaljuk, a Bootstrap szamozasat koveti

b) A HTMLG6 hatarozatlan idére cstiszik az Al technologiak miatt

C) Az1j verzio neve PHTML lesz, jelentése Python/PHP + HTML

d) A folyamatosan béviil6 szabvanynak nem lesz tobb nagyverzidja 3 pont
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Melyik HTML5-ben bevezetett szemantikus elemmel jelolhetjiik az oldal f6 tartalmat,

amely a dokumentum legfontosabb része?
a) <body >
b) <main>
C) <section class = "main" >
d) <divid="content" >

6. Feladat
Egy szovegrészlet félkovér megjelenitésére néhany fejleszté a <b > taget,
< strong > elemet hasznaljak. Valdjaban mi a kiilonbség a két cimke kozott?
a) Korabban volt koztiik kiilonbség, de ma mar nincs jelentdsége.
b) A <b>elem mar nem szabvanyos, bar bongészok még tamogatjak

c) A <strong > vizualis megjelenitésen tiil szemantikai jelentéssel bir

d) A <strong > csak a kdd olvashatdsagat javitja, mert nem rovidités
e) A <strong > elemmel tehetlink vastagabba mar félkovér < b > elemet

7. Feladat
Milyen tag jeloli egy tablazat egyetlen fejléc cellajat?
a) <head >
b) <header >
c) <thead >
d <th>
e) <td>

8. Feladat
Hogyan hozhato létre hivatkozas az oldal ,,forrasok” azonositéju eleméhez?
a) <Ilink href = "#forrasok" >
b) <linkid = "forrasok™ >
c) <hrefid = "forrasok™ >
d) <ahref="forrasok" >
e) <a href ="#forrasok’ >

3 pont

masok a

3 pont

3 pont

3 pont

9. Feladat
A <select> valasztolistahoz milyen HTML taggel rendelheto valasztasi lehetéségek?
a) <label >
b) <choice >
c) <option>
d) <input>

e) <value>

3 pont
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10. Feladat
Melyik szelektor szinezi pirosra kizardlag a meniisorban szereplé hivatkozasokat?
a) a:nav { color: red; }
b) nav:a{ color: red; }
¢) nava{color:red;}
d) nav.a{color: red; }
e) a.nav { color: red; } 3 pont

11. Feladat
Hogyan tudunk egy weboldalon minden szoveget Verdana betiitipusira allitani?
a) html { font: Verdana; }
b) html { text : Verdana; }
c) font{ family : Verdana; }
d) body { font-text : Verdana; }
e) body { font-family : Verdana; } 3 pont

12. Feladat
Melyik CSS szelektorral tudunk kivalasztani egy olyan ,,div” elemet, ami rendelkezik
,mandatory” osztallyal és ,,gdpr” azonositoval?

a) div.mandatory#gdpr

b) div#mandatory.gdpr

c) div{.mandatory {#gdpr{...}}}

d) div{#mandatory { .gdpr { ...} }}

e) div class="mandatory" id="gdpr" 3 pont

13. Feladat
Szamos elénye lehet a Bootstrap keretrendszer CDN-en (Content Delivery Network)
keresztiil torténo hasznalatanak. Az alabbiak koziil melyik valasz téves?

a) Csokkenthet6 a haldzati forgalom a cache hasznalata miatt

b) Altalaban alacsonyabb a valaszidé a kozelebbi szervertdl

c) Automatikusan hozzaférhetiink a legfrissebb verziohoz

d) A gyorsitotar kihasznalasa javitja a betoltési idot 3 pont

14. Feladat
A gutter osztalyt a Bootstrap 5.0 verziojaban vezették be. De a szintaktikaja hasonlé a
margin vagy padding osztalyéhoz. Hogyan tudunk 5 egységnyi guttert beallitani?

a) style ="gutter : 5px;"

b) . gutter {5em;}

c) class ="gutter-5"

d) class="g-5" 3 pont
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15. Feladat
Mi a szerepe egy HTML oldalon a meta tagben elhelyezett viewport beallitasnak?
a) areszponziv Bootstrap Racs / Grid csak igy tud miikodni

b) azoldal méretezésért felel kiilonbozoé felbontasu eszkozokon

c) megallapitja, hogy az eszkoz alld vagy fekvo elrendezésii
d) akeresémotoroknal jobb rangsorolasat biztosit

e) az oldal betiméretét automatikus méretezi 3 pont

16. Feladat

Milyen kédot nem irhatunk JavaScriptben?
a) kliens oldalit
b) szerver oldalit

c) alacsony szintiit

d) magas szintiit
e) objektum-orientaltat 3 pont

17. Feladat
Hogyan nevezziik a weboldal strukturajat reprezentalé programozhaté modellt, ami
lehetdvé teszi szkriptek szamara az oldal elemeinek elérését és méodositasat?

a) AOM (Application Object Model)

b) BOM (Browser Object Model)

c) COM (Content Object Model)

d) DOM (Document Object Model)

e) EOM (Element Object Model) 3 pont

18. Feladat
Mi az az ,,ECMAScript”, és mért jelentos az ES6 verzioja?
a) A JavaScript szabvanya, a modern nyelvi elemek bevezetésének kezdete

b) A JavaScript 0se, ebbdl és a Java szavak 6tvozetébol szarmazik a név

c) A JavaScript kovetkezo verzioja, amit 2026-ra terveznek bevezetni

d) Egy frontend keretrendszer, ami a 6-os verzi6 ota piacvezetd

e) Egy frontendfejleszt6 konyvtar, ami a 6-os verzio 6ta piacvezetd 3 pont

19. Feladat
Melyik igaz a JavaScript valtozok tipusossagara?
a) szigoru és statikus (forditaskor kell meghatarozni és nem valtozhat)
b) gyenge és dinamikus (futasi idében az aktualisan tarolt értéktdl fiigg)

c) tipusmentes (nincs jelentdsége a valtozoban tarolt érték tipusanak)
d) multitipusos (a tarolt értéknek egyszerre tobbféle tipusa is lehet)
e) objektum-orientalt (a tipusok valdjaban osztalyok példanyai) 3 pont
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20. Feladat
Melyik kulcsszo vezet be olyan valtozot, ami mar a deklaracidja elott is hasznalhato
(hoisting), késébb is szabadon tjra deklaralhaté, és akar globalis hatokortii is lehet?

a) let

b) var

c) const

d) Ez mindharom kulcsszora igaz

e) Semelyik nem tudja ezeket egyiitt 3 pont

21. Feladat
Melyik JavaScript metodus ad vissza egy j tombot az eredeti valtoztatasa nélkiil?
a) tomb_. filter ()
b) tomb . peek ()
c) tomb.sort ()
d) tomb. clone () 3 pont

22. Feladat
Melyik JavaScriptben létez6 metodussal szirhatunk be uj elemet a tomb elejére?
a) .insert (0, érték)
b) .push (0, érték)
c) .append ( érték )
d) .unshift ( érték ) 3 pont

23. Feladat
Milyen formatumot ellenérzi ez a regularis kifejezés: ~[1-9][0-9]{2} [0-9]{3} \d{3}$
a) Telefonszamot (061 234 567)
b) TAJ szamot (123 456 789)
c) Személyiszamot (123 456 AB)
d) Bankszamlaszamot (1111 2222 opcionalis 3333 4444) 3 pont

24. Feladat
Mi lesz egy ,, for ... of ” ciklus eredménye a book objektum bejarasakor?

const book = { year: 2024 }
for (const value of book)

console.log (value)

a) Tipushiba, mert az objektum nem iteralthato6

b) Kulcs-érték parok ( "year" : 2024 )

c) Az objektum kulcsai ( "year")

d) Az objektum értékei ( 2024 ) 3 pont
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25. Feladat
Mi lesz egy ,, for ... in ” ciklus eredménye a user objektum bejarasakor?

const user = { id: 2024 }
for (const property in user)

console.log (property)

a) Undefined értékek, mert nem tud objektumot iteralni

b) Kulcs-érték parok ('id': 2024 )

¢) Azobjektum kulcsai ('id")

d) Az objektum értékei ( 2024 ) 3 pont

26. Feladat
Hogyan iratkozhatunk fel egy ,,handler” nevii fiiggvénnyel arra eseményre, amit az
oldal teljes tartalmanak betoltése utan valt ki az ablak?

a) window . addEventListener ( 'onLoaded’, handler )

b) window . addEventListener (‘load', handler)

c) window . loaded = handler

d) window . isReady = handler 3 pont

27. Feladat

Mire hasznaljuk a Promise objektumot?
a) Ennek segitségével tudjuk elkeriilni az aszinkron mikodést
b) A hasznalataval kezelhetjiik az async kulcsszo kivételeit

c) Ezzel reprezentaljuk egy jovébeni miivelet eredményét

d) Egy aszinkron fiiggvénynek lehet vele paramétert atadni 3 pont

28. Feladat
Melyik fiiggvény hivasaval tudunk egy szerverhez kérést intézni?
a) http (url)
b) get(url)
c) fetch (url)
d) request (url)
e) response (url) 3 pont
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Milyen programozasi feliiletet hasznal egy alkalmazas ahhoz, hogy HT TP iizeneteken

keresztiil kérjen adatot egy masik webes szolgaltatastol?

a) SSH
b) SQL
¢) CLI
d) GUI
e) APl

30. Feladat

3 pont

Melyik nem egy tartalomkezelé-rendszer (Content Management System / CMS)?

a) WordPress

b) Joomla!
c) Drupal
d) Ajax

e) SquareSpace

3 pont
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I11. Backend programozas 90 pont

Huzza ala a helyes valaszt!

1. Feladat
Melyik eszkoz valo adatbazisok tervezésének korai szakaszaban az objektumok és
kapcsolataik vizualis abrazolasara, az implementaciés megszoritasok nélkiil.

a) Struktogram

b) Relacids adatmodell

c) Entity Relationship modell

d) Gantt-diagram

e) Venn-diagram 3 pont

2. Feladat
Az alabbiak koziil melyik adatbazis-kezel6 rendszer nem hasznal relaciés modellt?
a) MongoDB
b) MariaDB
c) MySQL
d) PostgreSQL
e) SQLite 3 pont

3. Feladat
Hogyan adhaté meg egy adatbazis 1étrehozasakor, hogy a szovegek rendezése a magyar
nyelv szabalyait kovesse a kis- és nagybetiik mellozésével?

a) .. CHARSET 'utf8' LANG 'hu’' COLLATE ‘ci'

b) ... CHARSET 'utf8' LANG 'hungarian' Cl

c) .. COLLATE 'utf8 hungarian' NOT SENSITIVE

d) ..COLLATE 'utf8 hungarian ci' 3 pont

4. Feladat
Mi a kiilonbség a PRIMARY KEY és a UNIQUE megszoritasok kozott?

a) Az egyik egy MySQL megkdtés, a masik az MS SQL megfeleldje

b) A PRIMARY KEY nem kell, hogy egyedi legyen

c) A PRIMARY KEY nem lehet masik tablaban idegen kulcs

d) A UNIQUE mezék kitoltése nem kotelezo

e) A UNIQUE értékek nem keriilnek indexelésre 3 pont
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Versenyzdi kod: / 24 /

5. Feladat
Melyik DDL utasitassal tudunk egy tabla szerkezetén modositani?
a) UPDATE
b) ALTER
c) MODIFY
d) CREATE
e) TRUNCAT 3 pont

6. Feladat
Melyik adattipus alkalmas nagy mennyiségii szoveg tarolasara a legtobb SQL
rendszerben? (példaul legfeljebb 100.000 karakter hosszu blog bejegyzésre)

a) BLOB

b) CHAR (100.000)

c) VARCHAR (100.000)

d) TEXT

e) STRING 3 pont

7. Feladat
Mihez nem adhatunk alnevet (alias)?
a) Egy adatbazisnak
b) Egy tablanak
c) Egy mezének
d) Egy lekérdezésnek

e) Egy szamitas eredményének 3 pont

8. Feladat
Hogyan lehet egy lekérdezett mezo értékéhez szoveget hozzafiizni? (Példaul a mérések
tablaban a tavolsag oszlop értékéhez a kilométer mértékegységet)

a) SELECT tavolsag + "km"™ FROM meresek

b) SELECT "{tavolsag} km" FROM meresek

c) SELECT JOIN (tavolsag, "km") FROM meresek

d) SELECT CONCAT (tavolsag,'km' ) FROM meresek

e) SELECT tavolsag APPEND "km" FROM meresek 3 pont

9. Feladat
Hogyan sziirhetiink a versenyzék kozott az els6 és masodik helyezettekre?
a) ... WHERE helyezes =1 AND helyezes =2
b) ... WHERE helyezes =1 AND 2
€) .. WHERE helyezes=1OR 2
d) ... WHERE helyezes BEWEEN 0 AND 3
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e) ..WHERE helyezes IN (1, 2) 3 pont

10. Feladat
Melyik kulcsszoé sziiri ki egy mez6 ismétlodo értékeit a lekérdezés eredményébol?
a) UNIQUE
b) DISTINCT
c) INDEX
d) NO REPEAT
e) NO DUPLICATE 3 pont

11. Feladat
Milyen Kkifejezést kell irni a [ pattern ] helyére, hogy az 6sszes olyan szakma megnevezése
jelenjen meg a lekérdezésben, ami a , tesztel6” szora végzodik?
SELECT * FROM szakmak WHERE megnevezes LIKE [ pattern ]"

a) .tesztelé

b) _ tesztel6

c) % tesztelé

d) ?tesztelo

e) *teszteld 3 pont
12. Feladat
Melyik kifejezés ellendrizni, hogy egy mezo értéke Kitoltetlen?

a) ISEMPTY

b) NOT EMPTY

c) ISNULL

d) NOT NULL

e) ISNULL OR EMPTY 3 pont
13. Feladat

Csoportositas utan milyen zaradékkal tudunk tovabbi sziirési feltételeket megadni?
a) WHERE
b) FILTER
c) HAVING
d) GROUP BY
e) ORDERBY 3 pont
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14. Feladat
Melyik zaradékkal lehet befolyasolni a megjelenitett rekordok szamat?

a) LIMIT

b) MAX

c) TAKE

d) SKIP

e) OFFSET 3 pont
15. Feladat

Melyik SQL JOIN tipus valasztja ki azokat a rekordokat, amelyek mindkét tablaban

megfelelnek a csatlakozasi feltételnek?

a) FULL JOIN

b) LEFT JOIN

c) OUTERJOIN

d) INNERJOIN

e) CROSS JOIN 3 pont
16. Feladat

Melyik tervezési mintat alkalmazzuk, amikor az alkalmazas felépitését a kovetkezé

rétegekre osztjuk: Megjelenités < Vezérlo logika <> Adatallapotok

a) MVC

by MVVM

¢) REST

d) SOLID

e) SPA 3 pont
17. Feladat

Egy rétegelt felépitésii alkalmazasban altalaban mi a ,,controller” feladata?

a)
b)
c)
d)
e)

az alkalmazas adatainak taroldsa, modositasa, kezelése
a felhasznaloi feliilet megjelenitése és elrendezése
az adatbaziskapcsolat €s halozati kommunikacioé fenntartasa

a felhasznalo altal kezdeménvyezett miiveletetek fogadasa és kezelése

az adatok ellendrzése, a jogosultsagok kezelése, napldzas 3 pont

18. Feladat
Mi nem tartozik a ,,ViewModel” feladatai kozé?

a)
b)
c)
d)

A megjelenitést egyszersiti, az adatkotés tamogatja

Eseményeket és parancsokat kozvetiti két réteg kozott

A tesztelhet6ség elGsegitése, fliggetlenség a megjelenitéstol

Eqgvetlen osztilyba olvasztja a View és a Modell szerepeit 3 pont
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19. Feladat
Az alabbiak koziil melyik nem backend fejlesztéséhez hasznalt csomagkezel6?
a) Npm (Node.js)
b) Composer (PHP)
c) NuGet (.NET)
d) JQuery (JavaScript)
e) Gradle (Java) 3 pont

20. Feladat
Melyik nem egy HTTP kéréstipus?
a) GET
b) POST
c) PUT
d) UPDATE
e) DELETE 3 pont

21. Feladat
Melyik nem egy HTTP valaszkod?
a) 604 Index Out of Range
b) 502 Bad Gateway
C) 418 I’'m a teapot
d) 307 Temporary Redirect
e) 200 OK 3 pont

22. Feladat
Mit nem tartalmaznak egy HTTP kérés fejléc informacioi?
a) A kliensalkalmazas adatait (User-Agent: Mozilla/5.0)
b) A kliens altal preferalt nyelveket (Accept-Language: hu-HU)
C) A kérés torzsének formatumat (Content-Type: application/json)
d) A HTTP metédust és az URL-t (GET /index.html HTTP/1.1)
e) A szervernek kiildott cookie-kat (Cookie: sessionld=abc123) 3 pont

23. Feladat
Melyik fogalom nem tartozik az CRUD miiveletek kozé?
a) adatok létrehozasa
b) adatok ellenérzése
c) adatok megtekintése
d) adatok modositasa
e) adatok eltavolitasa 3 pont
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24. Feladat
Hogyan tarolja a REST Kkialakitasu szerver a korabbi kérések allapotat?

a)
b)
c)
d)

cookie fajlokban
session segitségével
socket hasznalataval

sehogyan, nem tarolja ezeket 3 pont

25. Feladat
Melyik a javasolt URL felépités egy RESTTful feliilet tervezésekor, ha a végponttol

kiilonb6z6 években szervezett versenyek induloinak eredményét kérhetjiik el?

a)
b)
c)
d)

/ getEredmeny / 2025 / getVersenyzo / 1

/ eredmeny / 2025 / versenyzo / 1

/ eredmeny /?ev=2025&id=1

/ getVersenyzoEredmeny ? ev =2025 & id =1 3 pont

26. Feladat

Melyik a legelterjedtebb leiré formatum webszolgaltatasok kozott, ami mélyen

strukturalt adatok tarolasara képes konnyen olvashato alakban?

a)
b)
c)
d)
e)

Markdown

XHTML

XAML

JSON

Csv 3 pont

27. Feladat

Az ORM egy réteget képez az objektumorientalt program és a relaciés adatbazis kozott,

amivel hatékonyabba valthat a fejlesztés. Melyik nem tartozik az elényei kozé?

a)
b)
c)
d)
e)

elfedi az eltérd adatbazis-kezeld rendszerek kiilonbsegeit

a tablakat osztalyokka képezi le

képest kezelni az osztalyok kozotti 1:1, 1:N, N:N kapcsolatot

SQL utasitasok kivalthatok példanyok manipulalasaval

garantalja bonyolult lekérdezések optimalis futtatasat 3 pont

28. Feladat
Melyik nem egy ORM keretrendszer?

a)
b)
c)
d)
e)

Entity Framework (C# .NET)

Java Persistence API (Java)

Postman (REST API)

Eloquent (PHP, Laravel)

Sequelize (Node.js) 3 pont
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29. Feladat
Hogyan nevezziik a technikat, amikor egy osztaly fiiggoségeit a konstruktoron keresztiil
adjuk at? Példaul: public FelhasznaloKezelé(IDatabase context) { }

a)
b)
c)
d)
e)

Dependency Injection

SQL Injection

SQL Separation

Interface Implementation

Interface Inversion 3 pont

30. Feladat
Mi az az eszkoz, ami automatikusan biztositja egy objektum fiiggoségeit, amikor arra
sziikség van? Példaul: IDataBase context = Services.Resolve<IDataBase>();

a)
b)
c)
d)

Singleton

SQL Injector

Factory Pattern

1oC Container 3 pont
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IV. Szoftverfejlesztés és -tesztelés 60 pont

Huzza ala a helyes valaszt!

1. Feladat
A Git alkotéja az elnevezést a brit szlengb6l kolesonozte. Onironikus utaldsnak szanta
sajat magara, mint csokonyos, rossz modord emberre. Ki volt 6 és milyen forraskéd
hatékonyabb kezelésére dolgozta ki?

a) Steve Jobs (Apple iOS)

b) Bill Gates (Microsoft Windows)

c) Linus Torvalds (Linux kernel)

d) Mark Zuckerberg (Facebook) 2 pont

2. Feladat
Hogyan nevezziik azt a felépitést, amiben minden fejleszté rendelkezik a projekt teljes
allapotaval, de egy kozponti szolgaltaton keresztiill szinkronizalni is tudjak a
valtozasokat?

a) elosztott rendszer

b) centralizalt rendszer
c) decentralizalt rendszer
d) peer-to-peer rendszer 2 pont

3. Feladat
»Commit” készitéséhez milyen adatok beallitasa kotelezo?
a) Username és Password
b) Username és Email
c) Personal Access Token
d) GitHub Account 2 pont

4. Feladat
A fajlok fizikai tarolasa szerint egy Git ,,repository” milyen két tipusu lehet?
a) main/branch
b) public/ private
¢) local / remote
d) staged / unstaged
e) tracked / untracked 2 pont
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5. Feladat

Mivel azonositja a Git rendszere a projekt egy adott pillanatban vett allapotat?

a)
b)
c)
d)
e)

Timestamp

GUID

URI

URL

Hash 2 pont

6. Feladat
Melyik utasitassal tolthetok fel a helyi adattar bejegyzései egy tavoli szolgaltatohoz?

a)
b)

c)

e)

update
refresh
upload

push
pull 2 pont

7. Feladat
Lehetséges-e klonozni egy idegen fejleszté GitHubon talialhaté publikus projektjét?

a)
b)
c)
d)

Nem, de a fajlokat le lehet tolteni.

Igen, de csak ha meghivott kollaboraciora.

Igen, ha van sajat GitHub fiokunk.

Megkotések nélkiil van ra lehetéség. 2 pont

8. Feladat
Mi a ,,branch” szerepe a fejlesztési folyamatban?

a) Nem tudnak konfliktusok kialakulni a verziok kozott.

b) Elésegiti a parhuzamos fejlesztést és a csapatmunkat.

c) A fejlesztok kozds verzion dolgozhatnak egy id6ben.

d) Lehetové teszi egy-egy fejlesztének az offline munkat. 2 pont
9. Feladat
Hogyan nevezziikk az eltérdo agak egyesitését, mindkét ag teljes torténetének
megtartasaval?

a) checkout

b) merge

C) sync

d) join 2 pont
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10. Feladat
Mi a célja GitHub platformon egy ,,pull request” kiildésének?

a) A jogosultsagok ellenérzése valtozasok letdltése nélkiil.

b) A fejlesztoket szolithatjuk fel a kodjuk feltoltésére.

C) A fejlesztoket szolithatjuk fel az uj verzio letdltésére.

d) A-respository tulajdonosa kiildhet modositasi kérést fejlesztoknek.

e) A respository tulajdonosanak kiildhetiink médositasi javaslatot. 2 pont
11. Feladat

Melyik az alabbiak koziil a projektmenedzsment harom legfontosabb eleme?

a) Ido - Koltség - Terjedelem

b) Idé - Koltség - Minéség

c) Kockazat - Kommunikacié - Motivacio

d) Képzés - Kommunikacio - Koltség

e) 1d6 - Mindség - Er6forras 2 pont
12. Feladat

Melyik nem egy projekt jellemzéje?

a) célhoz kotott
b) komplex
c) automatikus
d) tervezett

e) valtozo 2 pont
13. Feladat
Mi a projekt életciklusanak masodik szakasza?

a) Végrehajtas

b) Ellendrzés

c) Tervezés

d) Lezaras

e) Inditas 2 pont
14. Feladat
Projektmenedzsment soran milyen diagramot hasznalunk a tevékenységek iddbeli
tervezésére?

a) Oszlop diagram

b) Gantt diagram

c) Savos diagram

d) Torta diagram

e) Ido6 diagram 2 pont
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15. Feladat

Melyik eszkoz hasznalhato egy

megjelenitésére?

a) Jira

b) Figma
c) Teams
d) Trello
e) GitHub

16. Feladat
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Kanban tabla egyszerii kezelésére és vizualis

2 pont

Mit érdemes valasztani, mint megvaldsitando teszt cél?

a) A rendszer mar készités kozben is teljesen hibamentes legyen.

b) A rendszer az éles inditaskor teljesen hibamentes legyen.

c) Noveljiik a megbizhatosagot, csokkentsiik a kockazatot.

d) Ne legyenek teszteletlen bemenetek.
e) Ne legyenek teszteletlen kimenetek. 2 pont

17. Feladat

Milyen okbol mondhatjuk azt, hogy egy teszt ,,elkopott”?

a) Nem fut automatikusan, példaul elavult a keretrendszer.

b) Az eredeti célja mar nem felel meg az aktualis kodbazisnak.

c) Nem dokumentaltak megfelel6en, idével nem érthetd, mit vizsgal.

d) A régota nem futtatott teszteket ignoralja a keretrendszer. 2 pont

18. Feladat

Miért fontos felismerni a hibafiirtok jelenségét?

a) Ezek azok a teriiletek, ahol az automatikus tesztelés nem hatékony.

b) Egy adott modul hibai lokalizaltak maradnak, €s nem terjednek tovabb.

c) A hibak gyakran ugyanazon a teriileten halmozédnak.

d) A sok egységteszt magatol értetddden tobb hibat mutat Ki. 2 pont

19. Feladat

Miért allitjak azt, hogy kimerito teszt a valosagban nem lehetséges?

a) Tul sok id6 és erdforras lenne az osszes esetet lefedni.

b) A tesztelési eszkdzok képtelenek minden hibat feltarni.

C) A tesztkészletek nem frissiilnek elég gyorsan a kod valtozasaihoz.

crer

d) A tesztelés dokumentaciojaban is barmikor el6fordulhat hiba. 2 pont
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20. Feladat
Melyik tervezési modell nem tartalmazza egyaltalan a tesztelést, mint a szoftverfejlesztés
életciklusanak egy tevékenységét?

a) szekvencialis modellek (pl. V-modell)

b) iterativ modellek (pl. Prototipus)

c) inkrementalis modellek (pl. Scrum)

d) a fentiek koziil egyik sem tartalmazza

e) a fentiek koziil mindeqgyik tartalmazza 2 pont

21. Feladat
Az agilis médszertanok és a DevOps elterjedésével valt egyre inkabb elterjedté a ,,shift-
left” megkozelités. Mire helyezi ez a hangsulyt?

a) A korai tesztelés keriilendd, mert lassitja a fejlesztok munkajat.

b)__A hibak korai felismerését és megel6zését helyezi elétérbe.

c) Fejlesztok helyett dedikalt a tesztelok végzik az ellendrzését.
d) Dedikalt tesztelok helyett maguk fejlesztok végzik a tesztelést.

e) A tesztelést a megrendeld bevonasaval kell végezni. 2 pont

22. Feladat

Mit neveziink ,,statikus” tesztelésnek? A kod tesztelését...
a) adatbazis-kapcsolat nélkiil
b) megjelenitési réteg nélkiil
c) akod futtatasa nélkiil

d) forditasi kdrnyezet nélkiil

e) szintaktikai elemzés nélkiil 2 pont

23. Feladat
Mit teszteliink ,,egységtesztek” soran?
a) A teljes alkalmazast egyetlen osztatlan egységként kezelve.
b) A legnagyobb egységeket elkiilonitve (View, Logic, Model, stb.).
c) Az eltér6 modulegységek egytittmiikodését.
d) Osztalyok fiiggvényeit és metédusait izolaltan.

e) Osztalyok fliggéségeit. 2 pont

24. Feladat
Mit vizsgalunk ,,integracios” tesztek soran?
a) Egy fliggvény minden bemenetre helyes eredmény ad.
b) Egy osztaly megvalositja az 6sszes elvart funkcidjat.
¢) Eay komponens helyesen miikodik mas rendszerelemekkel.

d) Az alkalmazas teljesiti a felhasznaloi igényeket. 2 pont
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25. Feladat

Mire utal a tesztpiramisban a 10%-20%-70%-0s ,,0kolszabaly”?
a) A csapat Osszetételére (menedzser, teszteld, fejlesztd)
b) Az idéraforditasra (dokumentacio, tesztelés, fejlesztés)
c) Azidébeli raforditasra (tervezés, tesztelés, implementacio)

d) A teszttipusok aranvara (rendszer, integracids, egységteszt) 2 pont

26. Feladat
Igaz-e a Kijelentés, hogy a manualis tesztelést teljesen ki kell iktatni a modern
szoftverfejlesztés folyamatabol?

a) Igen, mert az automatizalas hatékonyabb és pontosabb.

b) Igen, mert csak emberi hibakat eredményez, igy nincs valodi értéke.

c) Nem, de kizarolag kis projektek esetében van helye manualis tesztelésnek.

d) Nem, példaul a felhasznaléi élmény vizsgalatanal elengedhetetlen.

e) Nem, a manualis teszt a kreativ hibakeresési modszerek alapja. 2 pont

27. Feladat
Mire utal az ,,AAA” minta?

a) Harom lépésre osztott tesztmegkozelitésre.

b) A tesztkdrnyezet inicializalasanak, futtatasanak és lezarasanak mintajara.
c) A kiemelkedden magas megbizhatdsagui tesztelésre.

d) A jatékfejlesztésben hasznalt modszertanokra. 2 pont

28. Feladat
Mikor hasznos az @Before vagy [SetUp] annotaciok hasznalata egy teszteseteket
megel6z6 metodusnal?

a) Minden tesztesetnek azonos kiinduldsi allapotra van sziiksége.

b) Minden tesztesetnek egyetlen kozosen hasznalat allapotra van sziiksége.
c) Amikor a tesztkornyezet egyedi konfiguraciot igényel.
d) Amikor a tesztesetek egyedi paraméterezését igényelnek. 2 pont

29. Feladat

Mit jelent a TDD (Test-Driven Development) megkozelités?
a) Szervezési iranyelv. A csapatstrukturaban a teszteld kap kiemelt hangsulyt.
b) Eejlesztési médszertan. El6bb irjuk meg a teszteket, csak utdna a kédot.

c) Tesztelési stratégia. Kizarélag automatikus teszteket hasznalunk.

d) Fejlesztési filozofia. A kodot a tesztek miikodéséhez igazitjuk. 2 pont
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30. Feladat
Melyik helyzetben hasznos a valés objektumokat helyettesité ,,Mock”, ,,Fake” vagy
»Stub” technikak alkalmazasa?

a)
b)
c)
d)

Egy API valasz idejét teszteljiik, a valodi szolgaltatas elérése nélkiil.
Az adatbazis skalazhatosagat teszteljiik valos kdrnyezetben.
Egy rendszer teljesitményét teszteljiik szimulalt forgalommal.

Egy kiilso eréforrast nem kivanunk a tesztelés soran elérni. 2 pont
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